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900019 TERRE NARDIN, FRIZZANTE, DOC  

(SCREW CAP)

Prosecco Frizzante, Veneto DOC, 0,75 l  

Odrůda: 100% Glera  

Zbytkový cukr: 10,5 g/l  

Alkohol: 11% vol.  

Vůně: Ovocná, s květinovými tóny akátu a vistárie  

Chuť: Příjemně suchá, svěží, aromatická

175,- Kč/kus

900107 CORVEZZO DOPO LAVORO, 

BIANCO BIO

Organic Vino Bianco Frizzante, 0,75 l

Odrůda: 100% Glera

Alkohol: 10,5% vol.

Vůně: Tóny hrušek, zelených jablek a akátu

Chuť: Příjemná a vybalancovaná

167,- Kč/kus

9047 ANNO DOMINI, DOC BIO

Organic Prosecco Frizzante, Vegan Friendly, 

Treviso DOC, 0,75 l

Odrůda: 85% Glera, 15% jiné bílé odrůdy

Alkohol: 11% vol.

Vůně: Jemné a lehké aroma žlutých jablek a 

květin

Chuť: Vyvážená ovocná chuť 

192,- Kč/kus
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9002 TERRE NARDIN, BRUT, DOC  

Prosecco Spumante, Veneto DOC, 

0,75 l  

Odrůda: 100% Glera  

Zbytkový cukr: 10 g/l  

Alkohol: 11% vol.  

Vůně: Čistá, elegantní, s ovocnými 

tóny jablek  

Chuť: Vyvážená kyselina, dlouhá, 

suchá o ovocná dochuť

209,- Kč/kus

9003 LUCA RICCI, BRUT, DOC

Prosecco Spumante, Treviso DOC, 0,75 l   

Odrůda: 100% Glera  

Zbytkový cukr: 9 g/l  

Alkohol: 11% vol.  

Vůně: Citrusy, bílá broskev, jarní květy a 

vistárie  

Chuť: Jemná a svěží

211,- Kč/kus

900267 REBULI, BRUT, DOC

Prosecco Spumante, Treviso DOC, 0,75 l

Odrůda: 100% Glera

Zbytkový cukr: 9 g/l

Alkohol: 11% vol.

Vůně: Citrusy, hrušky, červená jablka

Chuť: Suchá, intenzivní, ovocná

220,- Kč/kus 

900112 CORVEZZO FAMILY COLLECTION, 

BRUT, DOC BIO / VEGAN

Organic Prosecco Spumante, Millesimato, 

Vegan Friendly, DOC, 0,75 l

Odrůda: 85% Glera, 15% další bílé odrůdy

Zbytkový cukr: 8 g/l

Alkohol: 11,5% vol.

Vůně: Intenzivní vůně hrušek a zelených 

jablek, tóny akátu a medu

Chuť: Suchá, vyvážená a s dlouhou dochutí

242,- Kč/kus 
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900504-1 ANNO DOMINI , EXTRA 

BRUT, DOC BIO

Prosecco DOC Spumante Bio Vegan 

Extra Brut, 0,75 l

Odrůda: 100% Glera

Zbytkový cukr: 0-6 g/l

Alkohol: 11% vol.

Vůně:  Jemná, elegantní vůně s 

ovocnými tóny, zeleného jablka, a 

květinovými tóny

Chuť: Harmonická, vyvážená

268,- Kč/kus 
900503 ANNO DOMINI , EXTRA DRY, DOC 

BIO

Prosecco DOC Spumante Bio Vegan Extra 

Dry, 0,75 l

Odrůda: Glera

Zbytkový cukr: 12-17 g/l

Alkohol: 11% vol.

Vůně: Elegantní s ovocnými a květinovými 

tóny

Chuť: Vyvážená kyselinka a sladkost, s 

dlouhou dochutí

268,- Kč/kus

900133 INTEGRALE ZERO, BRUT 

NATURE, DOC BIO

Organic Prosecco Spumante, DOC, 0,75 l

Odrůda: 100% Glera  

Zbytkový cukr: 0 g/l  

Alkohol: 11% vol.  

Vůně: Tóny bílých květin, hrušek a citrusů  

Chuť: Lehká, s osvěžující kyselinou a 

příjemným perlením

248,- Kč/kus
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900270-1 REBULI PASIN, BRUT, DOCG

Prosecco Spumante, Asolo Prosecco 

Superiore DOCG, 0,75 l

Odrůda: 100% Glera

Zbytkový cukr: 10 g/l

Alkohol: 11,5% vol.

Vůně: Cedr, citrusy, zralá jablka, bílé 

květiny

Chuť: Jemná, suchá osvěžující

249,- Kč/kus

900258 REBULI ZEROGRAMMI, 

EXTRA BRUT, DOCG VEGAN

Prosecco Spumante, Vegan 

Friendly, Valdobbiadene Prosecco 

Superiore DOCG, 0,75 l

Odrůda: 100% Glera

Zbytkový cukr: 0 g/l

Alkohol: 11% vol.

Vůně: Intenzivní vůně květů, 

broskve, květu mandlovníku, 

estragonu

Chuť: Suchá, hladká, květinová, 

na začátku suchá aromatičtější, 

vyvážený konec

279,- Kč/kus

900261 REBULI SETTEGRAMMI, 

BRUT, DOCG VEGAN

Prosecco Spumante, Vegan 

Friendly, Valdobbiadene Prosecco 

Superiore DOCG, 0,75 l

Odrůda: 100% Glera

Zbytkový cukr: 7 g/l

Alkohol: 11% vol.

Vůně: Ovocné tóny žlutých jablek 

a hrušek, estragon

Chuť: Suchá, intenzivní, elegantní, 

s minerálním závěrem

281,- Kč/kus 

900246 PERLAGE GENESIS, EXTRA 

BRUT, DOCG BIO / VEGAN

Organic Prosecco Spumante, Vegan 

Friendly, Asolo Prosecco Superiore 

DOCG, 0,75 l

Odrůda: 100% Glera

Zbytkový cukr: 4 g/l

Alkohol: 11,5% vol.

Vůně: Ovocná

Chuť: Suchá a minerální, dlouhé 

perlení

306,- Kč/kus
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900240 PERLAGE CANAH, 

BRUT, DOCG BIO / VEGAN

Organic Prosecco Spumante, 

Vegan Friendly, Valdobbiadene 

Prosecco Superiore DOCG, 0,75 l

Odrůda: 100% Glera

Zbytkový cukr: 10 g/l

Alkohol: 11,5% vol.

Vůně: Ovocné tóny jablek a 

citrusů

Chuť: Harmonická, s dlouhou 

dochutí

306,- Kč/kus

900419 MASOT LACRIMA DI KÒME, 

EXTRA BRUT, DOCG, BIO  

Organic Prosecco Spumante, 

Valdobbiadene Prosecco Superiore 

DOCG, 0,75 l      

Odrůda: 100% Glera  

Zbytkový cukr: 4 g/l  

Alkohol: 11,5% vol.  

Vůně: Květinová s tóny vyzrálého ovoce  

Chuť: Krémová a velmi suchá

303,- Kč/kus

900060-1 BORTOLIN ANGELO, 

EXTRA BRUT, DOCG

Prosecco Spumante, Rive di Guia, 

Valdobbiadene Prosecco Superiore 

DOCG, 0,75 l  

Odrůda: 100% Glera  

Zbytkový cukr: 0 g/l  

Alkohol: 11,5% vol.  

Vůně: Ovocné a květinové tóny  

Chuť: Extra suchá, kulatá, minerální

375,- Kč/kus
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900254 PERLAGE AFRA, EXTRA DRY, 

PROSECCO ROSÉ, DOC BIO / VEGAN

Organic Prosecco Rosé, Millesimato, 

Vegan Friendly, DOC, 0,75 l

Odrůda: Glera, Pinot Nero

Zbytkový cukr: 15 g/l

Alkohol: 11% vol.

Vůně: Ovocná a květinová

Chuť: Vyvážená, krémová, harmonická

253,- Kč/kus

900266 REBULI, BRUT, 

PROSECCO ROSÉ, DOC

Prosecco Rosé Spumante, 

Millesimato, Treviso DOC, 0,75 l

Odrůda: 85% Glera, 15% Pinot 

Nero

Zbytkový cukr: 3 g/l

Alkohol: 11,5% vol.

Vůně: Intenzivní tóny růží

Chuť: Suchá, bohatá, s 

ovocnými tóny jahod

248,- Kč/kus

900223-1 MARSURET, BRUT, 

PROSECCO ROSÉ DOC

Prosecco Rosé Spumante, 

Millesimato, Treviso DOC, 0,75 l  

Odrůda: 85% Glera, 15% Pinot Nero  

Zbytkový cukr: 10 g/l  

Alkohol: 11,5% vol.  

Vůně: Jemná vůně lesního ovoce a 

jahod  

Chuť: Svěží, suchá, šťavnatá

255,- Kč/kus
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80218011 - Prosecco DOC Extra Dry 

Sacch.Spumante

Země původu: Itálie

Vinařská oblast: Veneto

Třpytivá slámově žlutá barva s intenzivním 

perlením. Vůně je intenzivní, ovocná s krásnými 

tóny broskví, banánů, zelených jablek a 

citronového květu. 

Obsah alkoholu: 11.5 %

Objem:0,75 L

Obsah cukru: Polosuché

177,- Kč/kus

80217123 - FILI Mille Bolle, Spumante Bianco  Extra 

Dry Millesimato

Země původu: Itálie

Vinařská oblast: Veneto

MilleBolle se prezentuje typickým intenzivním aroma, 

známým pro vína z regionu Veneto, 

Obsah alkoholu: 11 %

Objem: 0,75 L

Obsah cukru: Polosuché

195,- Kč/kus

80115050 Bottega Poeti Prosecco Spumante DOC 

Brut

Země původu:Itálie

Vinařská oblast: Veneto

Má slámově žlutou barvu se zlatými odlesky. Ovocná 

vůně s aroma jablek, bílých broskví a citrusových 

plodů s dotekem květů, jako například akátu a vistárie.

Obsah alkoholu: 11 %

Objem: 0,75 L

Obsah cukru:Suché

268,- Kč/kus

80217352 - Prapian Prosecco Col De L’Utia, 

Valdobbiadene DOCG Superiore, Extra Dry 

Millesimato Spumante

Země původu: Itálie

Vinařská oblast: Valdobbiadene

Slámově žlutá barva se zelenými odlesky. 

Ovocná vůně s aroma květů vistárie. Chuť je plná, 

harmonická a elegantní.

Obsah alkoholu: 11.5 %

Objem: 0,75 L

Obsah cukru: Polosuché

299,- Kč/kus

80115090 Gold Prosecco Spumante Brut DOC

Země původu: Itálie

Vinařská oblast:Veneto

Typická, rafinovaná vůně s aroma ovoce 

(zelená jablka, hrušky, citrusy) a květin (bílé 

květy, akát, vistárie a konvalinka), v závěru 

šalvěj a koření. Chuť je jemná, harmonická a 

elegantní s vyváženou kyselinou.

Obsah alkoholu:11 %

Objem: 0,75 L

Obsah cukru: Suché

442,- Kč/kus



AF Production s.r.o, Prokopka 176/2,190 00 Praha 9, Tel: 602 722 684 Ceny jsou uvedeny bez DPH

80671719B Moët & Chandon Brut Imperial (dárkový 

box)

Značka: Moët & Chandon

Země původu: Francie

Vinařská oblast: Champagne

Slámově zlatá barva se zelenkavými odlesky. Aroma 

odhaluje zralé bělomasé ovoce (jablko, hruška, bílá 

broskev), citrusy, květinové tóny (limetkový květ) s 

náznakem briošky a ořechů. Chuť v sobě snoubí 

bohatost a lehkost ovoce společně se svůdným 

pohlazením jemných bublinek.

Obsah alkoholu: 12.5 %

Objem: 0,75 L

Obsah cukru: Suché

1080,- Kč/kus

501386 Champagne Cuvée Leonie Brut

Značka: Francie/Champagne - 

CANARD-DUCHENE

Elegantní, vyvážená ovocná vůně s 

připomínkou trop. a sušeného ovoce s 

jemným kořením. Plná a delikátní 

hroznová chuť s jemným perlením.

1075,- Kč/kus

504062 Champagne BIO P.181 Extra Brut

Značka: Francie/Champagne - CANARD-

DUCHENE

Harmonická směs organicky pěstovaných hroznů z 

vinic Verneuil, Vandieres, Moussy a Chamery.

První kvašení odrůdy Chardonnay proběhlo v 

dubových sudech a celkové složení je 39% Pinot 

Noir, 31% Chardonnay a 30% Pinot Meunier.

Ve vůni dominuje žluté a bílé ovoce, s velmi 

jemným tónem mléčné čokolády. V chuti živé, s 

příjemnou svěžestí a náznakem letního ovoce.

1250,- Kč/kus
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